



# 明后天请您体验城管执法

本报联合济南市城管局举办的“邀您体验城管生活”活动继续进行

本报11月1日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)由本报联合济南市城管局举办的“邀您体验一天城管生活”活动自启动以来受到市民关注,目前已经有200多位热心市民打进电话报名参加。本次活动将于11月3日—4日举行,希望更多市民积极报名参加。

近日,不少市民看到本报邀请市民“体验一天城管生活”的报道后,纷纷给本报打来热线电话,表示作为一名“百姓城管”,除了参加大扫除、给文化墙“挑刺”等活动外,最希望的就是能够有机会深入到城管执法一线,体验一下他们是如何工作的。

11月1日,热心市民张智先生说,经常看到城管在路上执法,禁止占道经营,维护城市环境,看着他们很辛苦。他想报名参加体验一下城管一线执法人员的工作。

市民王丽丽也打电话报名参加体验活动,王女士说:“以前总是听说城管执法很凶,但是我感觉城管挺好的,他们工作非常辛苦,有时候我会给他们送水,这次想通过体验活动来证实一下自己的感觉。”

不少市民表示,只有亲自体验了城管员的工作,才能深切感受到眼中的城管人员与实际生活中的城管人员有何不同,才能更加真切地感受到他们的辛苦。

据了解,本次活动将于11月3日—4日举行,体验日当天,“百姓城管”将兵分多路参与活动,随执法人员参与工地渣土的治理、占道经营的整治、乱搭乱建的拆除等活动。本报欢迎有意参加体验活动的市民继续拨打“百姓城管热线”96706111报名,本报将从报名人员中抽取部分市民参加体验活动。

## 文化墙找“婆家”追踪

### 又有两段文化墙找到“婆家”



九鼎公司负责人正在查看粟山路文化墙。记者 赵伟 摄

本报11月1日讯(记者 赵伟 实习生 欧英男)日前本报联合济南市城管局共同启动的14段文化墙认领活动继续进行,11月1日,又有两家单位负责人到现场查看了比较中意的文化墙,并开始着手设计方案。

10月22日,本报联合济南市城管局共同启动文化墙认领活动,经过本报和济南市城管局几天的优中选优,目前这14段文化墙进入确定认领单位阶段,并陆续有单位开始到现场查看。

11月1日下午,山东九鼎投资有限公司党总支书记李忠开车到天桥区查看了卢庄文化墙和粟山路文化墙,并仔细询问了药山城管科的相关工作人员。在经过认真查看后,李忠表示对这两块文化墙的位置还比较满意,并表示回去后就着手文化墙的设计方案。

玉尊园餐饮管理有限公司的负责人李程程也专程查看了岔路街青年公园文化墙,并就相关内容设计与槐荫区城管局负责人进行了沟通。“看过之后,目前还只是有意向,双方还没有达成协议,需要和领导汇报后做进一步协商。”李程程称。

为了满足市民积极参与城市管理的愿望,10月22日,本报联合济南市城管局、市城管执法局向社会倡议,开展了认领文化墙活动,并向社会公布了市内五区首批14段文化墙的名称、位置、长度。不少市民、机关、企事业单位、大专院校积极响应,认领文化墙。

近期,本报和济南市城管局将优中选优,邀请认领单位到现场进行查看,陆续选出这14段文化墙最合适的认领单位。

## “百姓城管热线”帮办



城肥清运管理二处工作人员正在清理化粪池。记者 赵伟 摄

# 填满的化粪池抽干净了 乱倒的装修垃圾也清了

本报记者 赵伟 实习生 欧英男

城管人员每月收费120元是否合理?乱倒在路边的装修垃圾该找谁处理?由本报联合济南市城市管理局、市城市管理行政执法局推出的96706111“百姓城管热线”受到市民关注,不少市民通过热线反映遇到的问题。

欢迎市民继续拨打96706111,本报将把市民反映的问题整理后转给济南城管部门,城管部门将在最短的时间内为您排忧解难。

## 宏泰小区 化粪池清理了

市民反映:10月31日,市民张先生通过“百姓城管热线”反映,所住小区的化粪池快满了,如果不清理,冬天一到,就很难清理了。

联合行动:本报接到张先生打来的“百姓城管热线”后,立即将热线转给了济南市城管部门,城管部门立即将问题反映给了济南市城肥清运管理二处。

11月1日,济南市城肥清运管理二处接到热线后,相关领导立即赶到现场进行巡查核实,组织1部清疏作业车辆、6名工作人员对3号楼化粪池及管道进行了清理。

小区物业办公室张警生看到城肥清运管理二处工作人员积极清疏化粪池非常感激,“由于新旧物业交接,这个小区里面的化粪池已经将近一年没有清疏了,现在快满了。今天城肥二处的工作人员对化粪池清疏后,小区市民可以安心度过整个冬天了。”

## 天桥东街 城管收费合理



工作人员正在清理乱倒的装修垃圾。通讯员 李侃 摄

市民反映:在天桥东街的路边卖东西,有城管收费的现象,一个月120元,问是否应该收此费。

联合行动:经城管部门相关人员调查,此收费是天桥东街道办事处环卫所收取的商摊卫生管理费。收取的费用上交区财政,其中返还75%专款用于支付市场环卫保洁人员的工资。

天桥东街道办事处环卫所负责人介绍,天桥东市场是天桥东街道办事处辖区内多年自发形成的便民市场,从今年10月开始,天桥东环卫所会同办事处城管科依照济南市物价局、财政局、环卫局《关于确定济南市城市环境卫生收

费标准的通知》(计价费字[1997]第103号),向户外商摊收取商摊卫生管理费。

## 怪坡路段 装修垃圾已处理

市民反映:近日,市民杨女士拨打“百姓城管热线”反映,在南外环“怪坡”沿线公路辅道,发现多堆装修垃圾,给行车带来很大安全隐患,希望相关部门及时处理。

联合行动:济南市建筑渣土综合整治办公室负责人称,10月24日接到电话后,他们立即安排专人负责并指派市中渣土管理办公室和市中区建筑渣土综合整治办公室人员前往事发路段查看。

经现场查看,此处装修垃圾是小型车辆在运输途中乱倒所造成的。10月25日,该路段装修垃圾已全部清理完毕,并将此路段作为重点巡查区域。本次清理工作共出动30余人、装载机2台,共清理装修垃圾100余立方米。清理后地表用黄土覆盖,恢复了原貌。为进一步加强对该路段的管理,相关部门还成立夜巡小组,对该路段进行24小时不间断巡查,下一步还将对该路段周边地区进行植被绿化。